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Oikaisuvaatimus kunnanhallituksen kokouksen 21.10.2021 pöytäkirjaan kohtaan § 316 
   
Kh 09.11.2021 § 347    
291/00.03.01/2021    
 
Valmistelija Kunnanhallituksen puheenjohtaja Taina Paananen 
 
 Vesa Kokkonen on 2.11.2021 sähköpostilla lähettänyt oikaisuvaatimuksen, 

jossa hän vaatii oikaisua kunnanhallituksen kokouksen 21.10.2021 
pöytäkirjaan kohtaan § 316. 

 
 Perusteluina oikaisuvaatimukselle hän esittää, ettei Anu Sepposen 

asianajaja Aleksi Välikankaan selvitystä ole kirjattu pöytäkirjaan ja täten 
pöytäkirja ei ole oikeudenmukainen. Oikaisuvaatimuksessaan Kokkonen 
vaatii Aleksi Välikankaan lausuman liittämistä pöytäkirjaan 
kokonaisuudessaan. 

 
 Anu Sepposelle lähetettiin 12.10.2021 sähköpostitse, puhelimella sekä 

postitse kutsu kuulemistilaisuuteen. Kuulemiskutsussa oli, että Anu 
Sepposella on oikeus käyttää avustajaa häntä kuultaessa. Suulliseen 
kuulemistilaisuuteen saapumisen lisäksi tai vaihtoehtoisesti Sepposelle 
annettiin mahdollisuus myös antaa kirjallinen vastine.  Anu Sepponen 
saapui 20.10.2021 pidettyyn kuulemistilaisuuteen paikan päälle, ja hän 
käytti oikeuttaan käyttää avustajaa. Anu Sepposen avustajana toimi Aleksi 
Välikangas. Anu Sepponen tai hänen avustajansa eivät antaneet kirjallista 
vastinetta kuulemisesta, vaan toimittivat Seppo Koskisen lausunnon 
kirjallisena. Koskisen lausunto oli 21.10.2021 § 316 liitteenä. 

 
 Kuulemistilaisuus oli suullinen. Kuulemistilaisuus oli luottamuksellinen eikä 

siten julkinen. Aleksi Välikangas ei antanut kirjallista lausumaa, joka olisi 
voitu liittää pöytäkirjan liitteeksi.  

 
 Kunnanhallituksen 21.10.2021 kokouksen pöytäkirja on tarkastettu ja 

puheenjohtaja sekä pöytäkirjantarkastajat ovat pöytäkirjan hyväksyneet. 
 

Esittelijä Kunnanhallituksen puheenjohtaja Taina Paananen    
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus toteaa, ettei Vesa Kokkosen tekemä oikaisuvaatimus 
aiheuta toimenpiteitä. Kunnanhallituksen 21.10.2021 § 316 pöytäkirjaa ei 
muuteta.   
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 Kunnanhallituksen jäsen Vesa Kokkonen oli poissa kokouksesta kello 

17.31–17.33 eikä esteellisenä (hallintolain 28 § 1 mom. 1. kohta) 
osallistunut asian käsittelyyn eikä päätöksentekoon. 

 
 Kunnanvaltuuston puheenjohtaja Timo Kärki poistui kokouksesta asian 

käsittelyn jälkeen kello 17.33.


